

# “寻找七仙女”合肥海选落幕

## 教师、护士、白领、模特均来参战

最近三天,合肥有“大事”发生。2016第五届金寨燕子河大峡谷景区“寻找七仙女”古装泳装模特摄影大赛首场海选(合肥站)火爆开赛啦。有幼儿园老师、钢琴老师、瑜伽教练、舞蹈教练、护士、企业白领都来参选。跨界多、才艺多、颜值好。截至5月23日,合肥首场告捷,下一站,南京。

### 各路美女竞争“七仙女” 颜艺俱佳掀战局

“那里风景秀丽,空气中都弥漫着花溪的香味,”来参赛的选手有不少去过燕子河大峡谷景区,并被那里的浅滩瀑布、奇石趣洞所震撼。时至今日,延续到第五届的“寻找七仙女”赛事,已经成了燕子河大峡谷景区一张泛

着香气的名片。并且,选手们的素质越来越高,让现场评委都直呼看不够。

长相颇像演员佟丽娅的蔡晓涵,一问之下果然拥有着新疆维吾尔族的血统,现场她带来一曲颇具民族风情的新疆舞,眼神撩人,舞姿灵动。“小刘亦菲”黄莹莹更是舞艺惊人,举手投足之间都和刘亦菲十分相似。表演系的鲍士曼则以一秒情绪爆发的演技,震惊了评委;身材堪比专业模特的主持人张思雨,则以语言的魅力让你仿佛身处燕子河大峡谷仙境之中。

现场,还有多名专业模特来挑战。大长腿蔡娜、苏燕姐妹花带来一曲热舞,才貌双全的陶欢更是拥有着长腿细腰的傲人身材。唱歌、跳舞、走秀成了不少参赛者的首选才艺,快板、表演、朗诵、二胡等表演更是轮番上演,让

现场围观的人们都大饱眼福。

### 下一站,南京! 妹子们准备好了吗?

合肥站海选结束了,南京站的赛事还会远吗? 本周五,南京赛区即将拉开帷幕,南京的靓女们准备好面对挑战了吗?

本次南京赛区海选评选时间调整为5月27日下午起至5月28日。地址:汉庭酒店新街口中心店,南京市白下区淮海路2号(中央商场南门对面地铁1号线新街口站14号出口处)。

当然,如果您由于时间关系不能及时赶上此次海选,6月10日,在合肥还将为合肥、南京、武汉三地的美女们提供一次补试的机会。自信心爆棚的你,还在等什么呢?

李静

# 让创意落户“安商 AS·1980”

当第一缕阳光照进城市中心,创意醒了;当曾经沉寂的校园扫清尘埃,创客来了;当忙碌的身体被千奇百怪的念头激活,那就让灵感活跃在指尖吧! 城市摇曳起文化的旗子,安商 AS·1980 致力打造精品城市文艺街区,从此匠人匠心不再流浪。

### 地标:美食集聚地旁的文艺街区

对于合肥人而言,墨街并不陌生,一个吃了不想走,走了还想吃的地方。如今的墨街,已经成为城市特色精品街区的代表,不仅想法设法满足人们的味蕾,更追求收集浮躁中无处安放的心灵。让文艺不再高冷,墨街为创客们准备了一处尽情释放梦想的空间——AS·1980 文化创意集市。

“AS”既潜含着安徽国际商务职业学院的校名缩写,也是“art street”艺术街区的英文缩写,又包含着项目“安商养商”的远大愿景;“1980”这组数字的意义在于,上世

纪八十年代是属于改革创新的年代,具有划时代的意义。

“北京有798,上海有田子坊,那么合肥也应该有一处文化的表现集中地。”梧桐树引凤凰来,创造氛围有了,创客和创意追随者终将纷至沓来。城市发展离不开文化,文化沉淀离不开一群执着创新的匠人,这些人的想法与行动将为城市营造出更绚烂的光环。

### 设计:老校园的二次优雅蜕变

“安商 AS·1980”共有7栋单体建筑,涵盖了创业会客厅、创客空间、艺术家工作室、创意手工、原创店铺、工匠非遗展示厅、艺术馆、白领公寓等,形成具有浓厚生活、文化、创意氛围的交流互动平台,在文化的土壤中打造出创意平台。

与传统商业街区不同,“AS·1980”文艺街区只接受有匠心精神的创客入驻。整个项目共有三百余间创意小铺及创客空间,目前已入驻的创意业态有创意家居、手工



皮具、文艺书店、独立音像店、主题录音棚、主题咖啡、精酿啤酒吧、主题休闲屋、DIY 手工坊……不定期举办创客沙龙,街区设计和铺面细节均由创客们集思广益。

与墨街物管一致,“AS·1980”文艺街区由墨街团队统一运营。理想不能因现实而贫瘠,“AS·1980”文艺街区项目为广大创客提供专项扶持基金用于项目“孵化”,优质的办公场所、创客公寓、创客交流厅等软硬件设施齐全。除此之外,街区项目还将为创客提供包括项目孵化、宣传推广、法律顾问等一系列全范围的服务支持。

邹传科



大裂谷  
Great Rift Valley  
In Wanxi

可以是探险旅程的步步惊心,也可以是携手共闯的步步倾心 在这个出发的季节,带着你的朋友来

“中国版东非大裂谷”就在身边

见,你所未见;感受,从未有过旅游体验!

# 惊奇 100 皖西大裂谷欢迎您!

## 山崩地裂的开天壮景 让你心灵震撼

上天入地、山裂奇观,会给你留下出乎意料的刺激体验,皖西大裂谷跟你打赌,如果你能证明国内其它地方遇见过同样的旅游景观,我们**双倍退还门票款**。欢迎各地游客、驴友、情侣、拓展组织等来这里感受唯一,皖西大裂谷等你来穿越!

**自驾游行程路线:** 从合肥长江西路经312国道至六安→左转上六舒路→八公里后右转上六毛路→22公里到达景区

**自助游行程路线:** 合肥旅游汽车站→景区

各大旅行社均可报名 散客周六、周日发班

咨询电话: 62844088

(本广告解释权归皖西大裂谷风景区所有)